

秸秆能换钱 禁烧不再难

八台镇引进外地企业进驻收秸秆

本报讯(记者刘向东)10月14日上午9点多,记者在位于舞钢市八台镇余庄村附近的一处院落里看到,偌大的院子里堆放着大量的玉米秸秆,一辆辆载满秸秆的拖拉机正在卸车,还有5辆在排队等候。

该企业进驻当地收购秸秆。刘永军说,这家企业在八台镇设立了两个收购点,凡群众把秸秆拉到收购点的,均可按每吨50—100元的价格出售,镇政府每吨给予30元补贴。看到秸秆能换钱,群众都舍不得烧,售卖的积极性高涨,禁烧的压力骤减。

据了解,在严防死守的同时,八台镇按照标本兼治、疏堵并举、属地管理、源头控制的原则,大力推广秸秆粉碎机的应用。他们积极引导广大农户购进大型还田机械,按省、市补助标准予以补贴外,该镇财政还拿出专项资金进行补贴;积极协调并发挥八台镇豫鲁农机专业合作社的作用,鼓励实施玉米秸

秆还田订单作业,以村为单位,实行统一签订合同、统一作业标准、统一机械作业、统一作业收费。此外,通过发展食用菌栽培、秸秆气化和沼气、秸秆手工艺品编制等方式,多渠道提高秸秆的综合利用率。

小微企业增值税营业税免税额提至3万元

我市将有3900户纳税人受益。本报讯(记者吴玉山 通讯员王亚洲)10月13日记者从市国税局获悉,自2014年10月1日至2015年12月31日,国家对月销售额2万元(含)至3万元的增值税小规模纳税人,免征增值税;对月营业额2万元至3万元的营业税纳税人,免征营业税,政策范围涵盖小微企业、个体工商户和其他个人。

据市国税局有关负责人介绍,这一政策是国家继“2013年8月1日起,对增值税小规模纳税人中月销售额不超过2万元的企业或非企业性单位,暂免征收增值税”规定出台后,在当前经济形势稳步增长、促就业、保民生的又一有力措施。

据市国税局征管科副科长丁宏伟介绍,出台这一政策,在效果上相当于将现行增值税起征点由月销售额2万元(年销售额24万元)提高到3万元(年销售额36万元)。据测算,这一政策出台后,我市将有3900户纳税人直接受益。

小微企业是经济发展的生力军,就业的主渠道,创新的重要源泉。近年来,国家出台了一系列惠及中小企业尤其是小微企业发展的税收政策,如,国家对符合条件的小型微利企业减按20%的税率征收企业所得税;将享受减半征收企业所得税政策的小型微利企业范围,由年应纳税所得额低于3万元扩大至低于6万元,后又进一步扩大至低于10万元等各项税收优惠政策。



政协委员进社区

10月15日上午,在市区开源路与姚电大道交叉口东北角处,政协委员、市第四人民医院儿保科段伟(右一)、内科许春晓(右二)为社区居民义诊。当日,湛河区马庄街道组织辖区21名政协委员开展走进社区服务居民活动,20多名社区志愿者与政协委员一起为市民提供义诊、电脑维修、法律咨询、理发等志愿服务活动。

本报记者 牛智广 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,偏南风2~3级,最高温度21℃,最低温度14℃

“最美鹰城”平顶山旅游摄影大赛开始

本报(记者韩江法)记者10月15日从市旅游局获悉,“最美鹰城”平顶山旅游摄影大赛近日开始举行。本次旅游摄影大赛由市旅游局和省摄影家协会联合举办,由市摄影家协会协办。活动时间为2014年9月15日至2015年4月30日(以收到作品时间为准)。

防治多种病虫害、节本增产、保护环境

麦播采用种子包衣技术好处多

本报讯(记者刘向东)眼下,我市各地正在播种小麦。10月15日,市植保站站长、高级农艺师陈国政提醒农民朋友,麦播时采用种子包衣技术可防治多种病虫害,节本增产、保护环境,应当大力推广普及应用。

据陈国政介绍,种子包衣是发达国家普遍采用的种子处理技术。该技术是以种衣剂为原料,以良种为载体,以包衣机为手段的集农药、植保、化工、机械等多学科于一体的综合性配套技术,是种衣剂、包衣机、种子加工、包衣种子的包装储藏和播种及栽培等一系列配套技术的集合。通过实施该项技术,可以综合防治苗期病虫害,促进作物苗期生长,能增产8%—10%,苗期可省3—5个工时,同时可减少用药2—3次,有利于环境保护。据测试,包衣对环境污染的程度只相当于

常规施药1/3,喷施农药的1%。陈国政说,选用种衣剂要把握以下几个方面:第一,正确认识不同型号种衣剂的主要作用,了解当地主要病虫害及发生情况,对症用药,最大限度地发挥种衣剂使用效果。第二,把握好种衣剂的质量关。检查种衣剂有效成分含量和配套剂是否符合要求。此外,要检查种衣剂的成膜性,是否在20分钟内成膜、不脱落、不粘连。还要检查药剂的稳定性和贮藏期。第三,使用前,一定要将种衣剂摇匀,消除沉淀。如因温度低难消除沉淀,可将种衣剂桶放在30~40℃水中加温化解。种子包衣时,要精选种子,严格控制种子含水量。小麦种子含水量不宜超过14%。种衣剂是固定剂型,直接用来包衣不利,不能加水,也不能加其他药物、化肥。

祝第五届“华合论坛”圆满成功

推进燃气事业新发展 迈向气化鹰城新时代

——平顶山燃气有限责任公司跨越发展纪略

本报记者 吴学清 通讯员 张俊卿 吴大永

与用户温暖相伴,与用户心手相牵。鹰城燃气人深知,燃气行业不仅是社会和经济发展的基础支撑,更是服务民生的重要保障。正是有了这样的认识,近年来,平顶山燃气有限责任公司不断强化安全保障,深化服务内涵,大力推进“气化鹰城”战略,用安全清洁高效的天然气,“点燃”了用户幸福生活,“扮靓”了市民经济民生……

面对复杂多变的经济形势,日趋激烈的市场竞争和艰巨繁重的建设发展任务,平燃公司审时度势,凝心聚力,奋力开拓,严格管理,在企业原有发展的基础上,再捧出一份厚重、闪亮的答卷。

——安全生产形势持续平稳。供气安全稳定,未发生1000人以上24小时责任停气事故和安全生产责任事故;——服务水平进一步提高。周到、细致、热情、高效的燃气服务渐成品牌,被确定为国家级服务业标准化试点单位;——文明创建步履坚实。各类典型层出不穷,形成了特色鲜明的平燃“好人现象”,并联动引发可喜的“好人效应”;——主要经济指标连创新高。近三年间,公司总资产增长136%,达到8.84亿元;年产值预计达到7.7亿元;年利税增长114.8%,达到5699万元;用户增长7万余户,达到30万户;中心城市气化率达到94%,进入全国同类城市先进行列;……

2010年12月,郟县城区通气点火;2011年1月,鲁山县城区通气点火;……平燃公司发展的节奏越来越快。进入“十二五”,平燃公司更是迎来了爬坡过坎的大发展、大建设时期。该公司抢抓历史机遇,加快推进气化鹰城战略,持续加大对县(市、区)市场的开拓和新用户发展力度,近三年共开发工业用户44家,商业用户448家,发展居民用户7万余户;配合平煤神马集团棚户区改造,投资近5000万元建设涉及64个棚改小区,2万余户居民的燃气配套工程;新建舞钢市、郟县两座加气站,年实现产值1500万元;累计投资8698万元,新建天然气主干管网144公里,使平顶山工业产业集聚区、郟县安良镇神前陶瓷产业园区等9个产业集聚区和产业园区全部接通了天然气……

在这一时期,有两个节点注定要在平燃公司发展史上留下深深的印记。——2014年1月26日,舞钢市铁山乡上曹新村社区点火供气,成为平顶山市首个使用清洁、高效天然气的农村社区,标志着平燃公司天然气管网延伸至中心村镇。——2014年1月28日,投资2000余万元的石龙区天然气工程顺利竣工点火供气,标志着我市新老城区及所辖县(市、区)全部开通了天然气。天然气供应网络由覆盖新老城区,再到辐射所辖所有县(市、区),平燃公司的这一步迈得稳健有力,为今后一个时期的发展提供了广阔的空间。

在加快天然气专项工程建设的同时,平燃公司强力推进人工煤气置换天然气工程。面对工程施工、协调难度越来越大,加之持续高额投入、建设资金极度紧张的困难,平燃公司统筹谋划、科学设计,坚持把人工煤气置换天然气工程作为公司重点工作,千方百计筹措资金,两年完成投资8740万元,新建改建中低压管线218公里,调压柜64座,完成了7.6万余户的置换任务。目前,平燃公司在人工煤气置换天然气工程中已累计投资2.2亿元,新建中低压主管道700多公里,新建改建庭院管网1950公里,调压柜113座,17万人工煤气用户的置换任务即将全部完成。鹰城燃气,呵护碧水蓝天。鹰城燃气事业的持续健康发展,对于优化资源配置、改善大气环境、提高居民生活质量,推进全市经济社会发展提

供了充足稳定的清洁能源支撑。以当前天然气供应量测算,全市每年可减少排放硫化物10690.84吨、氮氧化物4381.97吨、悬浮颗粒物19017.64吨。平燃公司发展的节奏越来越快。进入“十二五”,平燃公司更是迎来了爬坡过坎的大发展、大建设时期。该公司抢抓历史机遇,加快推进气化鹰城战略,持续加大对县(市、区)市场的开拓和新用户发展力度,近三年共开发工业用户44家,商业用户448家,发展居民用户7万余户;配合平煤神马集团棚户区改造,投资近5000万元建设涉及64个棚改小区,2万余户居民的燃气配套工程;新建舞钢市、郟县两座加气站,年实现产值1500万元;累计投资8698万元,新建天然气主干管网144公里,使平顶山工业产业集聚区、郟县安良镇神前陶瓷产业园区等9个产业集聚区和产业园区全部接通了天然气……

新跨越——燃气管网实现全覆盖新老城区和所辖各县(市、区)全部开通天然气发展是最硬的道理。近年来,平燃公司克难攻坚、抢抓机遇,加快发展,天然气管网不断延伸,新老城区和所辖各县(市、区)全部开通天然气,市场开拓取得新跨越。2005年3月,“西气东输”一线天然气顺利引进平顶山;2006年12月,舞钢市城区通气点火;2008年12月,宝丰县城区通气点火;2009年12月,叶县城区通气点火;